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Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για την κοινή συνάντηση των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου με τα μέλη των Δ.Σ. των άλλων συλλόγων του Π.Θ. στην οποία 
συζητήθηκε το ζήτημα των εργαζομένων στη φύλαξη και καθαριότητα του Π.Θ και 
αποφασίστηκε η ετοιμασία κοινού ψηφίσματος, η δημιουργία Ταμείου Αλληλοβοηθείας 
των Εργαζομένων στο Π.Θ. και άλλα ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους 
στο Πανεπιστήμιο. Ακολούθησε συζήτηση για τις εργαζόμενες στην καθαριότητα και 
φύλαξη και σχετική ενημέρωση από τον αρμόδιο Αντιπρύτανη, κ. Μ. Ζουμπουλάκη, ο 
οποίος τόνισε ότι λήφθηκαν μέτρα για τον αυστηρότερο έλεγχο των εργολαβικών 
εταιριών σχετικά με την τήρηση της εργατικής νομοθεσίας.  
Η δημιουργία Ταμείου Αλληλοβοήθειας ήταν το επόμενο θέμα στη Γενική Συνέλευση. 
Μετά από εισήγηση του συναδέλφου Γιώργου Κλεφτάρα, η Γενική Συνέλευση ενέκρινε 
κατ’αρχήν την πρόταση, αλλά θεώρησε ότι θα πρέπει το θέμα να αντιμετωπιστεί από 
κοινού με τους υπόλοιπους συλλόγους εργαζομένων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 
ενδεχομένως σε συνεργασία με την διοίκηση του Πανεπιστημίου. Για το σκοπό 
προτάθηκε να δημιουργηθεί μία επιτροπή όπου θα συμμετέχουν μέλη από όλους τους 
Συλλόγους του Π.Θ. και η οποία θα μελετήσει τις λεπτομέρειες για την ίδρυση και 
λειτουργία του Ταμείου και θα υποβάλει συγκεκριμένη πρόταση. Για το Σύλλογο 
Διδασκόντων προτάθηκε να συμμετέχουν στην Επιτροπή που θα διαμορφώσει το 
πλαίσιο για την λειτουργία του Ταμείου οι συνάδελφοι Γιώργος Κλεφτάρας και  Βύρων 
Kοτζαμάνης.  
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος έδωσε στοιχεία για τη συμμετοχή στην εκλογή 
αντιπροσώπων στο 9ο Συνέδριο της ΠΟΣΔΕΠ και έγινε ενημέρωση από τους 
συναδέλφους-αντιπροσώπους στο Συνέδριο και συζήτηση. Τοποθετήθηκαν οι 
συνάδελφοι: Γ. Πετράκος, Β. Γκοτζαμάνης, Μ. Ζουμπουλάκης, Ν. Μυλόπουλος, Τ. 
Πολίτης, Γ. Παπακωνσταντίνου και Ν. Βογιατζίδης. Από τους συναδέλφους τονίστηκε 
ιδιαίτερα το γεγονός ότι στο Συνέδριο δεν έγινε ουσιαστική συζήτηση για τα θέματα 
του Πανεπιστημίου και των πανεπιστημιακών, ενώ το συνέδριο αναλώθηκε σε 
διαδικαστικά ζητήματα.  
Η Πρόεδρος έκλεισε τη συζήτηση αναφέροντας ότι ήταν ιδιαίτερα γόνιμη και θα 
έπρεπε να είχε γίνει και στην Αθήνα. Προβληματική θεωρήθηκε η μη ψήφιση ενός 
πλαισίου δράσης της ΠΟΣΔΕΠ για την επόμενη διετία.  
Για το τελευταίο θέμα της Γ.Σ. που αφορούσε τον Κανονισμό Μεταπτυχιακών 
Σπουδών του Π.Θ., η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι κατά τη συνάντηση του Δ.Σ. με 
τον Πρύτανη του είχαν επισημανθεί ορισμένα προβληματικά σημεία του Κανονισμού 
και ο Πρύτανης δεσμεύτηκε να επανέλθει το θέμα στη Σύγκλητο εφόσον υπάρξουν 
συγκεκριμένες διορθωτικές προτάσεις. Για το σκοπό αυτό μπορούν να αποστέλλονται 
στο Δ.Σ. προτάσεις των μελών, ώστε να συζητηθούν σε επόμενη Γενική Συνέλευση.  
Στη Γενική Συνέλευση συμμετείχαν 45-50 άτομα τα οποία παρέμειναν στον χώρο μέχρι 
τις 10.45.  


